—_—

L ISEO e

Navod k pouziti — CZ

IN 1823 Cyklotrenazér Signa




VAROVANI

Cviceni muize piedstavovat zdravotni riziko. Porad’te se s 1€kafem pied zahajenim kazdého cvicebniho programu
na tomto zafizeni. Pokud mate pocit na omdleni nebo zavraté, okamzit€ preruste uzivani tohoto zafizeni. Mohou
nastat vazna zranéni, pokud toto zafizeni neni spravné smontované a pouzivané. K vaznym poranénim muze
dojit také v ptipadé, jestlize nejsou spravné dodrzovany vSechny instrukce. Drzte déti a domdci zvifata z dosahu
tohoto zafizeni, pokud je v provozu. Vzdy pfed kazdym pouzitim se ujistéte, ze vSechny Srouby a matice jsou
dotahnuty. Dodrzujte vSechny bezpecnostni pokyny v této piirucce.

BEZPECNOSTNI SMERNICE

e Jakmile kolo smontujete, prosim zkontrolujte a ujistéte se, Ze vSechny ¢ésti jako Srouby, matice a podlozky
jsou umistény a stabilni.

Vzdy zkontrolujte kryt fetézu, ktery chrani pohybujici se ¢asti kolo, jestli je v dobrém stavu.

Vzdy pied pouzitim kola prohlédnéte ty¢ sedadla, jezdce sedadla, pedaly a fiditka a ujistéte se, ze jsou
stabilni a v dobrém stavu.

Je odporuceno promazavat v§echny pohybujici se ¢asti jedenkrat do mésice.

Nenoste volny odév, abyste se vyhnuli jejich zachyceni v pohybujicich se ¢astech kola.
Nesundévejte nohy z pedalu, pokud jsou v pohybu.

Bézecké boty nebo boty na aerobic jsou doporuceny pro jizdu na cyklotrenazéru.

Po kazdém pouziti utete cyklotrenazér do sucha, abyste odstranili pot nebo vlhkost. Otirejte toto zafizeni

pravidelné¢ se slabym CcistiCem, ktery neposkrabe povrch a vodou. Aby nedoslo k poSkozeni zevnéjsku

cyklotrenazéru, nikdy nepouzivejte pii ¢isténi rozpoustédlo s ropnym zakladem.

® Drzte prosim déti dale od kola, béhem jeho provozu. Nedovolte détem pouzivat cyklotrenazér. Ten je urcen
pro dospélé, ne déti.

® Nesesedejte z cyklotrenazéru, dokud pedaly nezastavi uplné.

e Jestlize citite jakoukoliv bolest nebo napéti v hrudniku, nepravidelny srdecni tep, jste bez dechu, citite
mdloby nebo mate jakékoliv potize pti cviceni, PRESTANTE IHNED SE CVICENIM!

Nedavejte prsty nebo jiné predméty do pohybujicich se ¢asti cviciciho zafizeni.
Pied zahajenim jakéhokoliv cvi¢ebniho programu, se nejprve poradte se svym lékafem o vhodnosti
cvicebniho programu, ¢asu a vhodné intenzité tréninku, zejména s ohledem na vas vék a kondici.

® Po cviceni prosim otocte kliku pro napéti ve sméru hodinovych ruc¢ic¢ek (+), abyste zvysili napéti a pedaly se
dale volné neotacely a nékoho nezranily.

OBECNA ZPRAVA O ZARIZEN{

Tato jednotka patii k aerobnim cvi¢ebnim zafizenim. Jejim cilem je zvysit mnozstvi vdechnutého kysliku a
recirkulaci krve diky dlouhému tréninku, aktivovat vaSe srdce, krevni ob¢h a dychaci systém tak, aby veskeré
organy vaseho t¢la dostaly dostatek kysliku a vyzivy, a tim se celé télo udrzuje v dobré fyzické kondici.

Tato jednotka je navrzena v souladu s teorii fizeni kola, teorii tieni a odporu. Odpor nastavite tak, Ze pootocite
kliku napéti. Toto zafizeni je béhem vykonu bezpecné a spolehlivé. Je vhodné pro pouziti v domécnosti, v
kancelafich nebo na jinych malych mistech volno ¢asovych aktivit.

Poznamka :

e  Pied zahijenim cviCeni se ujistéte, Ze zafizeni je stabilni. Zafizeni mize byt vyrovnano, jestlize je povrch
nerovny a to zvysenim nebo snizenim Ctyf vyrovnavacich Sroubti (16).

®  Nastavte sedlo (22) do vhodné pozice pomoci nastaveni sedadlového jezdce (3) a sedadlové tyce (2). A také
prosim nastavte vysku fiditek (5) v zavislosti na velikosti vaseho téla.

®  Nastavte spravny odpor pomoci kliky napéti (11), nastavte prosim spravny odpor v zavislosti na vasi
kondici. Muzete cvicit tfikrat tydné, vzdy po jedné hodiné, nejlepsi cvicebni ucinek je HBF 110-
150krat/min.



®  Zafizeni pro hnaci rezim je dvousmérné. Zmacknéte prosim rukojet’ brzdy (9) pro brzdéni, kdyz je cviceni
prilis agresivni, kolo se ihned zastavi.

®  Neopoustéjte sedatko (22) dokud vSechny ¢asti tipln€ nezastavi.



SEZNAM CASTI

Cislo

asti POPIS SPECIFIKACE MN.
1 Hlavni rdm 1
2 Sedadlova ty& 038*460*1.5T 1
3 Sedadlovy jezdec 038%270%1.5T 1
4 Ty¢ fiditek 038%270%1.5T 1
5 Riditka @28*998*t1.5 1
6 Spojka napéti 1
7 Zadni zékladna Plochy oval,30*70*1.5T*498L 1
8 Predni zakladna Plochy oval,30*70*1.5T*498L 1
9 Rukojet’ brzdy 1
10 Podlozka ?@10x@25xT5 !
11 Klika napé&ti M10*P1.25*60 1
12 Kryt (pravy)) !
13 Kryt (Ievy) 1
14 Kryt fetézu A 1
15 Kryt fetézu B 1
16 Vyrovndvaci §rouby M3 4
17 Vnitini plastikova trubka Vhodna pro 45*45%*1.5 Ctverhranna trubka &38x38 3
18 Krytka zdkladny Vhodné pro 30*70*1.5T Elipticka trubka 4
19 Krytka sedadlového jezdce Vhodna pro 38*38*1.5T Ctverhranna trubka 1
20 PS Piedni kryt 1
21 Transportni kolecko D8*D71.5¥W223 2
22 Sedlo 1
23 Kolicek Kolik M16*P1.5*35L 3
24 @21 Podlozka Podlozka 1
25 Krytka vnitfni trubky 45%45%1 5T Ctverhranna trubka 1
26 Lihev na vodu 1
27 Dr74k na lahev 1
28 Pis 5PK54" !
29 PruZina napéti ?2.5*%17 1
30 Drézkovy hridel 1
31 Klika 170  9/16"-20UNF 1 set
32 Kryt kliky ’
33 Podlozka D20*P10*1.5 2
34 Sroqb s Sestihrannou plochou kulatou 2
hlavickou M10x25L
35 Pedal 9/16"-20UNF-RH 1
36 Setrvaénik (18kg) B460*28W 1
37 Osy M12*P1.0*166 1
38 Hnaci femen kola ?205*19.8W 1
39 Objimka O18*Q12*36L 1
40 Kotoug, Setrvaénik (piedni ndhon) 037*%¢30*24.5 1
41 Sestava svorkovych brzd Brzdova destitka, Brzdové lanko 1
42 Drzak brzd T4.0*M10*P1.25 !
43 Ploch4 podlozka 010.2-@25*T1.5 1




44

6001 6001 ( Cerny plastikovy obal ) ABEC-5 2
45 6004 6004 ( Cerny plastikovy obal ) ABEC-5 2
46 608 608 4
47 PruZina osy ve tvaru C D10 1
48 PruZina osy ve tvaru C D20 2
49 MEie 1
50 Vnéjsi plastikovy kryt trubky 45VS38 2
51 Sestihrannd matice M12x1.0(Pevnost 16 ~ 23HRC) 1
52 Krytka matice M2 M12#*p1.0(Pevnost 16 ~ 23HRC) !
53 Sestihranna matice M10*P1.25 2
54 Krytka matice M10 M10(Pevnost 16 ~23HRC) 4
35 Sestihranna tenka matice M]12 M12*1.0(Pevnost 16 ~ 23HRC) 3
56 Sestihranna matice M6(Pevnost 16 ~ 23HRC) !
57 Nylonové matice M10(Pevnost 16 ~ 23HRC) !
58 Nylonova matice M10*P1.25(Pevnost 16 ~ 23HRC) 1
59 Sroub s kfizovou hlavitkou M5x12 M5x12(Pevnost 16 ~ 23HRC) 4
60 Plocha podlozka GBT97.2 5 ©5.2%1.0 4
61 KiiZovy zapustény Sroub M6x12(Pevnost 16 ~ 23HRC) 2
62 Sroub s ptilkulatou hlavou a ¢tverhrannym 4
krékem M10x45(Pevnost 16 ~23HRC)
63 Sroub vnitini $estihrannou plochou kulatou 3
hlavou M6x12(Pevnost 16 ~ 23HRC)
64 Sroub s vnitini $estihrannou plochou kulatou 1
hlavou M10x25(Pevnost 16 ~ 23HRC)
65 Sroub s vnitini $estihrannou plochou kulatou 4
hlavou M10x16(Pevnost 16 ~23HRC)
66 Sroub s vnitini $estihrannou hlavou M6x40 M6x40(Pevnost 16 ~23HRC) !
67 Plocha podlozka GB/T97.2 10 O10*1.5 6
68 Ploché podlozka Q12*®25%1.5T 1
69 Ploché podlozka GBT97.2 6 06.2%1.0 1
70 Sestihranna matice M8 ( Tétiva 17 ) 4
71 Vhnitini $estihranny duty §roub D8*M6*30(Pevnost 16 ~ 23HRC) 3
72 KiZovy samopiezny Sroub ST4.8%15(Pevnost 16 ~ 23HRC) 16
73 Deska pro méfic¢ 3T 1
74 Sroub s kiizovou destnikovou hlavou M5%*10 (Pevnost 16 ~ 23HRC) 4
75 Podlozka D5*1.0 2




Schematicka kresba




INSTALACE - dle schématu a seznamu ¢asti, vytahnéte vSechny dily z krabice.




Kroky instalace:

Krok 1 -Upevnéni predni a zadni zakladny

Podle nasledujiciho obrazku, upevnéte predni zakladnu (8) a zadni zakladnu (7) k hlavnimu ramu (1) k tomu
potiebujete 4 ks ploché podlozky (67), krytku matice (54) a Srouby s ptlkulatou hlavou a ¢tverhrannym krckem
(62) pomoci francouzského klice #17 pro dotazeni.

Krok 2: Pripevnéni lahve na vodu a drzaku lihve

Podle nasledujiciho obrazku prosim pfipevnéte drzak lahve (27) k hlavnimu ramu (1) pomoci Sroubu s kiiZzovou
hlavickou (59) a ploché podlozky (60) tak, ze pouzijete néjaké nafadi a nakonec dejte do drzaku (27) lahev na
vodu (26)

—




Krok 3: Upevnéni levého a pravého pedalu

Podivejte se na obrazek nize, vlozte levy a pravy pedal (35) do kliky (31). Upevnéte je k hlavnimu ramu (1)
pomoci francouzského klice #15.

Krok 4: Pripevnéni tyce Fiditek
Podivejte se na nasledujici obrazek, povolte koli¢ek (23) a vsunte ty¢ fiditek (4) do otvoru pro tuto ty¢ v hlavnim
ramu (1) a znovu dotdhnéte kolicek (23).




Krok 5: Pripevnéni riditek
Ptipevnéte fiditka (5) do trubky pro fiditka a dotahnéte pomoci podlozky (33) a Sestihranného Sroubu s plochou
kulatou hlavickou (34).

Krok 6: Pripevnéni

sedadlové tyce

Uvolnéte kolicek (23) a vsuiite sedadlovou ty¢ (2) do otvoru pro tuto ty¢ na hlavnim rumu a poté znovu utahnéte
kolicek (23).




Krok 7: Piipevnéni sedla
Povolte kolicek (23) a vsunte sedadlovy jezdec (3) do sedlové tyée (2), poté znovu utdhnéte kolicek (23) a
pripevnéte sedlo (22) k sedlovému jezdci (3).

Krok 8: Pfipevnéni desky na méfi¢ a samotného mérice

2%

Podle obrazku nize prvné piipevnéte desku pro méti¢ (73) k fiditkim (5) a poté pripevnéte samotny méfic (49)
na desku (73) Sroubem s kfizovou destnikovou hlavickou (74) pomoci francouzského kli¢e. Nakonec pfipojte

Krok 9: Instalace je dokoncena

Po dokonceni instalace prosim pozorné zkontrolujte vSechny Srouby a matice a ujistéte se, ze jste je poradné
dotahli.




POZNAMKA

Kontrolujte vSechny matice, krytky matic a pedaly pravidelné. Jestlize najdete néjaké vadné dily, okamzité
je vyménte. Necvicte, dokud nejsou dobie opraveny.

Vénujte vEtsi pozornost lehce opotiebovavanym castem. Jako na nésledujicim obrazku, kontrolujte prosim
sestavu brzd (41), jestlize jsou Spatné brzdy nebo pred cvicenim nefunguji, vymérite je prosim.

Zkontrolujte prosim, zda jsou pedaly pfed cvicenim volné nebo ne. Jestlize ano, opakujte instalacni krok 3.
Jestlize je sedlo povolené, dotahnéte Sestihranny Sroubek pomoci francouzského klice (22).

Jestlize chcete tuto jednotku odstranit, uchopte prosim fiditka (5) na jejich koncich a potlacte tak, aby
transportni kolecko (21) na pfedni zékladné stalo na zemi a kolo se tak mohlo lehce pohybovat.




PROVOZNI PRIRUCKA KE COMPUTERU CVICENI

RIS T5 L
AL
£am

£
5x
x'n
iy
1

SPEED = Rychlost

DISTANCE = Vzdalenost

CALORIES = Kalorie

ODO = Celkova vzdalenost

PULSE = Tepova frekvence

SCAN = Cteni

Time = Cas

UPPER LINE DISPLAY = Horni fadek displeje
LOWER LINE DISPLAY = Spodni fadek displeje

FUNKCE:
e SPEED: Na displeji se zobrazi rychlosti vykonu / cviceni
e TIME: Na displeji se zobrazi délka/Cas cviceni s poc¢itanim nahoru nebo dolti (pokud je nastavena cilova
hodnota pro cviceni)
® DISTANCE: Na displeji se béhem cviceni zobrazuje vzdalenost dosazena s poc¢itanim nahoru nebo dolt
(pokud je nastavena cilova hodnota pro cviceni)
® CALORIES: Na displeji se béhem cviceni zobrazuji spalené kalorie po¢itanim nahoru nebo dolii (pokud
je nastavena cilova hodnota pro cvi¢eni)
e PULSE (volitelné): Na displeji se béhem cviceni zobrazuje aktualni srde¢ni frekvence. Vysoky limit
mize byt nastaven jako varovani s pipajicim alarmem.
® SCAN: Zmacknéte tlacitko ,,MODE* do té doby nez se zobrazi ,,SCAN®, poté se na spodnim fadku
displeje zobrazi vSechny funkce hodnot, a to v sekvencich po dobu 6 sekund.
® ODO: Na displeji se zobrazi celkova dosazena vzdalenost z riznych cvicebnich lekei, hodnota miize byt
resetovana pouze pii vymeéné batrii.
® STOP: Jakmile ukonéite cviceni, v levém rohu displeje se zobrazi ,,STOP*.
TLACITKA:

MODE: Zmécknéte ,MODE® pro vybér funkce, pficemz se hodnota funkce zobrazi na hlavnim displeji.
Podrzte toto tlacitko po dobu 2 sekund pro vynulovani.

SET (volitelné): Zmacknéte toto tlacitko k nastaveni hodnoty funkce jako cvicebni cil.

RESET (volitelné): Zmacknéte k vynulovani ptislusné hodnoty funkce a podrzte tlacitko po dobu 2 sekund
k vynulovani vSech hodnot funkci computeru kromeé ODO.



POZNAMKA:
e  Monitor se vypne automaticky, pokud se po dobu delsi 4 minut necvi¢i nebo neni vyslan zadny signal.
e Znovu ,probudite” monitor kdyz jednoduse zacnete znovu cvicit nebo kdyz zmacknete tlacitka.
e Pokud mate pocit, ze displej pracuje nespravné, pak vyjméte baterie a znovu je vlozte do computeru.
e Jakmile zacnete cvicit a uvidite, Ze se na displeji nic nezobrazuje, pak znovu zapojte vodi¢/dratek.
e Jakmile mate pfipojeny senzor tepové frekvence, ale na displeji se nezobrazi Zadna hodnota, pak
zkontrolujte, jestli je senzor spravné pfipojen.

Cvifeni:
Pouzivanim tohoto pfistroje ziskate lepsi kondici a vytvarujete si svaly. Pfi dieté vam pomuze redukovat vahu.
1. zahfiivaci cviceni
Umozni proudit krev télem spravnym zplUsobem. Omezi moznost vzniku kie¢i a bolesti svali. Kazdy

protahovaci cvik by mél trvat 30 sekund. Svaly protahujte jen do té polohy, kde mate pfijatelnou bolest. Pokud
boli moc, trochu povolte.

N

Protazeni postrannich bfiSnich svali Zadni strany stehen  Predni strany stehen  Vnitini strany stehen
Lytek a achilovek

2. samotné cvifeni
Cviceni, pfi kterém musite vyvinout ndmahu. Pfi pravidelném cviceni budou vase nohy mnohem ohebnéjsi. Je
velmi dilezité udrzovat tempo jizdy. Cviceni bude efektivni, pokud zvysite vasi tepovou frekvenci na uroven,
kterd je ukézana na obrazku.
Tato ¢ast by méla trvat nejméné 12 minut, nejlépe je zacit od 15-20 minut.

Tepova frekvence
b Tl
200 | e
w0 | Tl
160 foesdbliiiie.,, 0 T -
e - MAXIMUM
140 SHI N
: _(?;.ﬂ\@fé zana 859,
120 "
T0%
100 | e e s
rours I s trereas M Uvolnéni
20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 7o 75 Vek




3. Uvoliovaci cviceni
Tato cvieni umozni vaSemu kardio-vaskularnimu systému, aby se uklidnil. Je to v podstaté opakovani
zahiivacich cviCeni — tzn. SniZeni zatézi a tempa a pokracovat jesté¢ 5 minut. Dale také zopakujte protahovaci
cviceni. Nezapomeiite, ze se cvi¢eni provadi pomalu a bez bolesti.
Postupem casu miizete vaSe tempo a zatéz zvysovat. Doporucujeme cvi€it 3 krat tydné.

1. Tvarovani svala
Pro vytvarovani svald, je tieba zvysit zatéz. Zahtivaci a uvolnovaci cviceni probihaji stejné, jen na konci cviceni
si zvyste zatéz a kmitejte nohama rychleji nez normalné. Omezujte rychlost pro udrzeni vasi tepové frekvence
v daném intervalu.

1. Ubytek hmotnosti
Zakladnim faktorem je namaha. Cim déle a tvrdéji budete cvicit, tim vice spalite kalorii. Je to stejné, jako kdyz
chcete zlepsit vasi kondici.

Upozornéni:
1. Pfed cvicenim se ujistéte, zda jsou vSechny Srouby a matky pofadné dotazeny.
Pied cvi¢enim konzultujte vas zdravotni stav se svym Iékafem.
Noste vhodné obleceni.
Nenechejte déti u kola bez dozoru.
Necvicte 1-2 hodiny po hlavnim jidle.
Zastavte cviceni pokud: je vam Spatné od zaludku, tfesete se, mate extrémné rychly dech, nadmérné
vysokou tepovou frekvenci, bolesti na hrudi, nebo hlavy. Pokud tyto situace nastanou, zkonzultujte je se
svym lékaiem.

Sk wn

UPOZORNENI
Kolo musi byt umisténo na rovné a pevné podlozce. Spravny sklon lze nastavit pootocenim plastovych
krytek na koncich stabilizacnich noh. Pied kazdym pouzitim vyrobku zkontrolujte dotazeni vSech Sroubd.
Pravidelné pouzivani konzultujte se svym lékatem.
Tento vyrobek je uréen pouze k domécimu cviceni.

Udrzba
Pravideln€ provadéjte béznou udrzbu stroje na zaklad€ vytizeni stroje minimaln€ vSak po 20 hodinach provozu.

Udrzba zahrnuje:

e Kontrolu vSech pohyblivych ¢asti stroje (osy, klouby ptevadé&jici pohyb, atd.), zda jsou dostateéné
promazany. Pokud ne, ihned je namazte. Doporuc¢ujeme bézny olej pro kola a Sici stroje nebo silikonové
oleje.

pravidelnd kontrola vSech soucésti — Srouby a matice a pravidelné dotahovani.

K udrzbé Eistoty pouzijte jen mydlovy roztok a ne Cistici prostfedky s abrasivy.

Chrante computer pfed poSkozenim a kontaktu s tekutinami ¢i potem.

Computer, adaptér, zastrcka a cely rotoped se nesmi dostat do styku s vodou.

Computer nevystavujte sluneénimu zareni a kontrolujte funk¢nost baterii, aby nedoslo k vyteceni baterii
a tim poSkozeni celého computeru.

e  Skladujte rotoped vZdy na suchém a teplém miste.

UPOZORNENI
Kolo musi byt umisténo na rovné a pevné podloZce. Spravné vyvaZeni lze nastavit pootocenim plastovych
krytek na koncich stabiliza¢nich ty¢i. Pfed kazdym pouZitim vyrobku zkontrolujte dotaZeni vSech Sroubii.



Zaruéni podminky, reklamace

Vseobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaru¢ni podminky a reklamacni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované prodavajicim na zbozi
dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich narokt uplatnénych kupujicim na dodané
zbozi. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad se fidi prisluSnymi ustanovenimi zakona ¢. 40/1964 Sb., Obcansky
zékonik, zakona ¢. 513/1991 Sb., Obchodni zakonik, a zdkona ¢. 634/1992 Sb., Zakon o ochran¢ spotiebitele, ve
znéni pozdéjsich predpist, a to i ve vécech t€mito zaruénimi podminkami a reklama¢nim fddem nezminovanych.
Prodavajicim je spoleénost SEVEN SPORT s.r.o0. se sidlem Botivojova 35/878, 13000 Praha,

1.C. 26847264, zapsana v obchodnim rejstifku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka 116888.
Vzhledem k platné pravni uprave se rozlisuje kupujici, ktery je spotiebitelem a kupujici, ktery spotiebitelem
neni.

»Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,,spotiebitel” je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v ramci své
obchodni nebo jiné podnikatelské ¢innosti.

»Kupujici, ktery neni ,,spotfebitel, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky ¢i uziva sluzby za tcelem svého
podnikéni s t€émito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi ramcovou kupni smlouvou a obchodnimi
podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchodnim zakonikem.

Tyto zaru¢ni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zarucni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni smlouve ¢i
v dodatku v této smlouvé ¢i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.

Zaruéni podminky

Zarucni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicti, pokud ze zarucniho listu, faktury ke
zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odlisna délka zaruéni doby poskytovana
prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotiebiteli neni timto dotcena.

Zarukou za jakost piejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zptisobilé pro pouziti k
obvyklému, pfip. smluvenému ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zarucni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé:

zavinénim uzivatele tj. poskozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi, nedostate¢nym zasunutim
sedlové tyCe do ramu, nedostateCnym utdhnutim pedalti v klikach a klik ke stfedové ose

nespravnou udrzbou

mechanickym poskozenim

opotifebenim dilti pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé mechanismy, atd.)
neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou

neodbornymi zasahy

nespravnym zachazenim, ¢i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty, plisobenim vody,
neumernym tlakem a narazy, umyslné pozménénym designem, tvarem nebo rozmeéry

Reklamacéni Fad
Postup pii reklamaci vady zboZzi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdiive po prechodu nebezpeci skody na zbozi,
resp. po jeho dodéni. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady, které je mozné pfi pfimétené
odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost reklamace
fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) ¢islem, ptipadné tymiz doklady bez sériového
Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma prodavajici pravo reklamaci odmitnout.
Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky zaruky, zavada
byla nahlasena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou tthradu naklada, které vznikly v
souvislosti s odstraiiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace servisniho zasahu bude v tomto
pripadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykont a nakladt na dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat thradu nékladu, které vznikly v souvislosti s



neopravnénou reklamaci.

V ptipade, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaru¢nich podminek
prodavajiciho, provede prodéavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadn¢ vymény vadného dilu nebo zatizeni
za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat vyménou za vadné zbozi jiné zboZzi plné
funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsich technickych parametri. Volba ohledné€ zpiisobu
vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi prodavajicimu.

Prodavajici vytidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnti od doruceni vadného zbozi, pokud nebude dohodnuta lhita
delsi. Za den vytizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi ptedano kupujicimu. Neni-li
prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v uvedené lhiteé, dohodne s kupujicim
nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici povinen poskytnout kupujicimu finan¢ni
nahradu formou dobropisu.

h SEVEN SPORT, s. . o.
Borivojova 35/878 130 00 Praha 3, CR IC0: 268 47 264, DIC: CZ26847264
Objednavky: +420 556 300 970, objednavky@insportline.cz
Reklamace: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, reklamace@insportline.cz
Servis: +420 556 770 190, mobil: +420 604 853 019, servis@insportline.cz
Fax: +420 556 770 192, (servis +420 556 770 191)
Web: www.insportline.cz, www.worker.cz, www.worker-moto.cz

— Zastoupeni pro Slovensko: B }
- INSPORTLINE, s.r.o., Bratislavska 36, 911 05 Trenéin, [CO: 36311723, DIC: SK2020177082

Objednavky: +421(0)326 526 701, +421(0)917 649 192,  objednavky@insportline.sk
Reklamace: +421(0)326 526 701, +421(0)918 408 519,  reklamacie@insportline.sk
Fax: +421(0)326 526 705

Web: www.insportline.sk, www.worker.sk, www.worker-moto.sk

Datum prodeje:

Razitko a podpis prodejce:



